Pacuyet cpoka oKynaemMocTu yCTaHOBKM pereHepauum pactBopurenemn

OnucaHue Mmetoaa pacuyera

Llenb pacueta: Onpegenntb CpoK OKynaeMocTu ANCTUNATOpa, CpaBHMBas
3aTpaTbl Ha MOKYMKY M 3KCMNnyaTauuo yCTaHOBKM C 3aTpaTaMu Ha MOKYMKYy HOBOIO
pacTBOPUTENS U YTUNN3aLMIO OTPaboTaHHOTrO.

UcxopHble paaHHble: BkoyaoT CTOMMOCTb YCTaHOBKN, 06beM obpabaTtbiBaeMoro
pacTBOPUTENS, 3aTpaTbl Ha SMNEKTPOIHEPIMIO, CTOMMOCTb YTUIM3ALUN N MOKYMKM
HOBOrO pacTBOpPUTENS.

MeToauka pacyeTa:

1. PaccuutbiBatoTCs 3aTpaThl 6€3 ncnonb3oBaHnsa guctunnaropa 3a 1 yukn.
2. PaccuntbiBatoTCA 3aTpaThbl C UCNONb30BaAHMEM ANCTUNNATOPA HA 1 UMKN.
3. Onpepgensietca akoHoMKA 3a 1 LK.
4. BblumcnsieTcst Cpok OKynaemMocTu YCTaHOBKM C y4eToM U 6e3 yyeTa pacxogoB
Ha yTUNu3aumo pacTBopuTens.
O6bem pereHepMpOBaHHOIO pacTBopuUTENS 3a UmkKn (1) Vperen=VyunXN

OKOHOMWA Ha HOBOM pacTBopuTene 3a umkn (py06) SHOB=V peren*Plios

3anaTbl 3a uuKn (py6) CuMKn=Can+Cpacx+C06cn

Unctaa akoHomus 3a UMKN (PYO) S.uer=Sos~Cumn

O6bem oTxog0B 3a UmKn (1) Vorxomt = V™ Vperen

OKoHOMUS Ha yTunuaaumn 3a LK (PY6)S,1un=(Vumn=Voroas )XPymun

O6wwasn akoHOMKS 3a LMK (C Y4ETOM pacxO4oB Ha yTunusaumio) (pyb)
So6u.L=SqMCT+SyTV|n



Cpok oKynaemMocTu
Cpok okynaemocTtu (6e3 yyeTa pacxogoB Ha yTunuaaumio) (Kos-BO LIMKITOB)
TLL_OK=C060p/SHMCT

Cpok okyrnaemocT (C y4eToOM pacxodoB Ha yTunusauuio) (Kon-so LUKIOB)

Tu_OKminzcoﬁop/So6u4

MpeumywecTBa metoaa:

e YHuBepcanbHoOCTb: MeToa NoaxoauT Ansa pacdeta oKynaemocTtu
anctTmnnaTopos noboro obvema.

e [unBKkocTb: MOXHO aganTMpoBaTh No4 pasHble UCXOAHbIE AaHHble (CTOMMOCTb
ANEKTPO3Heprun, oobembl 06paboTkn 1 1.4.).

e HarnagHocTb: No3BonseT ObICTPO OLEHUTb 3KOHOMUYECKYHO BbIrogy OT
npnobpeTeHns yCTaHOBKMW.

Mpumep:

PacyeT oKkynaemocTu AUCTUNNATOPA pacTBOPUTENS Ha NpMMepe YCTaHOBKU
125n.

1. UcxogHble AaHHbIe

CtommocTb guctunnartopa: 1 300 000 py6.
O6bem 3arpysku 3a umkn: 125 n.
OhhekTnBHOCTL pereHepauunn: 90% (0.9).
CtoumocTb HoBoro pactsoputens: 131 py6/n.
MoLHOCTb yCcTaHOBKU: 6 KBT.

CToMMOCTb anekTpoaHeprun: 5 pyo6/kBT-u.
MpogormKknMTeneHOCTb LMKNa: 5 yacoB.

3aTpatbl Ha ANeKTPo3Hepruto 3a umkn: 150 pyo6.
CtommocTb pacxogHukoB 3a umkn: 500 pyo6.
CTtoumocTb macna-tennoHocutens: 250 py6/n.
O6bem macna-tennoHocutens: 32 n.
O6cnyxmBaHue 3a uukn: 40 pyo6.

CtonmocTb yTunusauuu: 20 py6/n (onumoHarnbHo).



2. PacueTbl 3a uukn
2.1. O6bem pereHepMpOBaHHOIO PacTBOPUTENS:

Vieren=125%90%=112.5 n.
2.2. DKOHOMUSI Ha HOBOM pacTBopuTene:
S.0:=112.5x131=14 737.5 py6.
2.3. 3aTpatbl 32 UMK (9NeKTpo3Heprusi+naker):
Cn=150+500+40=690 py6.
2.4. Ynctas sKoHOMUSA 3a LMKN:
Su=14 737.5-650=14 048 py6.
2.5. O6bem oTX0O0B:
Vorxom=125-112.5=12.5 n.
2.6. DKOHOMUSA Ha yTUNM3auum 3a LNK:
S,n=(125-12.5)x20=2 250 py6.
2.7. O6bwasn akoHOMUS (C YHETOM pPaCXOA40B Ha yTUIN3auuio):

S =14 087.5+2 250=16 298 py6.

3. PacuyeTt okynaemocTtu (Konm4yecTtBo pabounx LUKIOB)
3.1. bes yyeTta pacxogoB Ha yTUNM3aUMIO:

T, o=1300000/14 048=93

L_OK

3.2. C yyeTOoM yTUNM3aLuu:

T, ok yun=1300000/16 298= 80

UTtor

Bes yyeTa pacxogoB Ha yTunusauuio pactsoputens: ~93 LMKMIOB.

C y4eToMm pacxogoB Ha yTunuaaumio pacteoputens: ~80 LMKIOB.
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